



ERRATA Nº 02 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 085/2023 - PREGAO PRESENCIAL Nº. 039/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MÓVEIS, EQUIPAMENTOS E MATERIAL DE CONSUMO EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

I. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO EDITAL: TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL - 1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
26	Colchão hospitalar D28, 1,83 x 0,78, Impermeável, com zíper na cor azul.	Unidade	10	R\$749,73	R\$7.497,36

LEIA-SE CORRETAMENTE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
26	Colchão hospitalar D28, 1,83 x 0,78, Altura mínima: 10cm, Impermeável, com zíper na cor azul.	Unidade	10	R\$749,73	R\$7.497,36

Mantém-se a data de abertura do certame no dia **13/06/2023 às 09:00 horas**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do email: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 02/06/2023.

Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes
Port. 101/2023

PUBLICADO EM

Data 02 06 23
A